

# **B VOCEA BASARABIEI**

VOCEA MEDIA SRL  
Radio Vocea Basarabiei / Vocea Basarabiei TV  
Chisinau, str. Costujeni, Nr. 1G  
068797724



COMISIEI ELECTORALE CENTRALE

Cu privire la adresarea Consiliului Audiovizualului nr 554 din 24 iulie 2019,

Prin prezenta, "Vocea Media" SRL vă anunță că postul de radio "Vocea Basarabiei" va reflecta campania electorală la alegerile generale locale din 20 octombrie 2019, organizând dezbateri electorale, informând publicul despre evenimentele cu privire la pregătirea către alegeri, plasând spoturi publicitare ale concurenților electorali, inclusiv spoturi cu caracter social de educație electorală și civică.

În reflectarea campaniei electorale postul de radio "Vocea Basarabiei" se obligă să respecte legislația electorală în vigoare și să acționeze în baza Regulamentului Comisiei Electorale Centrale, Codului Audiovizualului, Codului Electoral, CONCEPTIA de reflectare a campaniei electorale pentru alegerile locale generale din 20 octombrie 2019 de către instituțiile mass-media audiovizuale din Republica Moldova privind reflectarea campaniei electorale.

La solicitarea Comisiei Electorale Centrale, a Consiliul electoral de circumscripție și organizațiilor societății civile, postul de radio "Vocea Basarabiei" va plasa spoturi de educație civică și electorală, va desfășura campanii de informare a alegătorilor despre procedura de vot și despre alte particularități ale votării.

Postul de radio "Vocea Basarabiei" va acorda timp de antenă contra plată tuturor concurenților electorali, respectând principiul unui tratament echitabil, echilibrat și imparțial, pe durata campaniei electorale. Durata spoturilor publicitare cu caracter electoral nu va fi mai mică de 30 de secunde. Ținând cont de faptul că postul de radio "Vocea Basarabiei" transmite exclusiv în limba română, publicitatea electorală va fi în limba română. Taxa pentru plasarea publicității electorale contra plată este de 800,00 lei/min (Nu se percep taxe TVA).

Responsabil de coordonarea activității electorale a instituției în perioada campaniei electorale este Mihai-Ionuț Bureciu. Date de contact: tel.:+37368797724, e-mail: mihai.bureciu@voceabasarabiei.md

Cu respect,

Mihai-Ionuț Bureciu



Administrator

Comisia Electorală Centrală  
Intrare Nr. 0692/2019  
30 iulie 2019

# VOCEA BASARABIEI

VOCEA MEDIA SRL  
Radio Vocea Basarabiei / Vocea Basarabiei TV  
Chişinău, str. Costiujeni, Nr 1G  
068797724



COMISIEI ELECTORALE CENTRALE

Cu privire la adresarea Consiliului Audiovizualului Nr 554 din 24 iulie 2019.

Prin prezenta, "Vocea Media" SRL vă anunță că postul de televiziune "Vocea Basarabiei TV" va reflecta campania electorală la alegerile generale locale din 20 octombrie 2019, organizând dezbateri electorale, informând publicul despre evenimentele cu privire la pregătirea către alegeri, plasând spoturi publicitare ale concurenților electorali, inclusiv spoturi cu caracter social de educație electorală și civică.

În reflectarea campaniei electorale postul de televiziune "Vocea Basarabiei TV" se obligă să respecte legislația electorală în vigoare și să acționeze în baza Regulamentului Comisiei Electorale Centrale, Codului Audiovizualului, Codului Electoral, CONCEPȚIA de reflectare a campaniei electorale pentru alegerile locale generale din 20 octombrie 2019 de către instituțiile mass-media audiovizuale din Republica Moldova privind reflectarea campaniei electorale.

La solicitarea Comisiei Electorale Centrale, a Consiliul electoral de circumscripție și organizațiilor societății civile, postul de televiziune "Vocea Basarabiei TV" va plasa spoturi de educație civică și electorală, va desfășura campanii de informare a alegătorilor despre procedura de vot și despre alte particularități ale votării.

Postul de televiziune "Vocea Basarabiei TV" va acorda timp de antenă contra plată tuturor concurenților electorali, respectând principiul unui tratament echitabil, echilibrat și imparțial, pe durata campaniei electorale. Durata spoturilor publicitare cu caracter electoral nu va fi mai mică de 30 de secunde. Ținând cont de faptul că postul de televiziune "Vocea Basarabiei TV" transmite exclusiv în limba română, publicitatea electorală va fi în limba română. Taxa pentru plasarea publicității electorale contra plată este de 500,00 lei/min (Nu se percep taxe TVA).

Responsabil de coordonarea activității electorale a instituției în perioada campaniei electorale este Mihai-Ionuț Bureciu. Date de contact: tel.: 37368797724, e-mail: mihai.bureciu@vocebasarabiei.md

Cu respect,

Mihai-Ionuț Bureciu



Administrator

